

Програма за реализация на зона за въздействие

Име на бенефициента:

община Пазарджик

Зона на въздействие:

Зона за въздействие с преобладаващ социален характер (ЗВ I)

Анотация

1.1 Предмет на програмата за реализация

културата, обновяване на социални обекти, обновяване на административни обекти, обновяване на многофамилни жилищни сгради, намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства и разширяване на съществуващи социални услуги в определената от ИПГВР Пазарджик зона за въздействие под номер I (ЗВ I), с преобладаващ социален характер. Обхватът на зоната включва районите ж.к. Младост, Широк център североизток, кв. Ябълките, Петковски квартал, кв. Изток, кв. Махалата и кв. Марица-Болницата с обща площ от 305,14 ха и население от 36 947 души. Основните проблеми в зоната със социален характер са свързани с по-високо ниво на престъпност (в сравнение с останалите квартали на града), лошото физическо състояние на средата, висок процент малцинствено население, неактуализирана или липсваща планова обезпеченост на зоната, ниско ниво на енергийната ефективност и липса на достатъчно обществено обслужване. Потенциалите за развитие на зоната със социален характер се изразяват в наличието на важни транспортни оси към и в територията, съседството с река Марица и парк Остров Свобода, наличието на големи обекти на здравеопазването, добрата пространствена връзка с административния и търговски център на града и множество обекти на социалното обслужване.

Програмата за реализиране включва по група проекти основни и допълнителни проекти, като логиката на тяхното структуриране отговаря на идентифицираните нужди, приоритетността на проектите и финансови възможности към момента на разработване на документа. Структурирането на допълнителните обекти обезпечава общината с готовност, основно при промяна на финансовите възможности, да реализира допълнителни интервенции, които ще допринесат за цялостното обновяване на зоната. Обхватът на основните проекти в зоната включват 3 проекта за рехабилитация и изграждане на улици, обновяване/реконструкция на 33 бр. междублокови пространства и 6 бр. публични пространства за широк обществен достъп, обновяване на 19 бр. образователни обекта, 2 бр. културни обекта, 4 бр. социални обекта и жилищни обекта с общо индикативно РЗП 62988. Към основните проекти има включени 5 бр. проекти, предвиждащи меки мерки: за намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства; за разширяване на съществуващи и предоставяне на нови социални услуги в общността; за подобряване на образованието и превенция на отпадането от училище. Обхватът на допълнителните проекти включват интервенции, свързани с обновяване и рехабилитация на улици в един допълнителен проект. При разработването на програмата е извършено приоритизиране на интервенциите, структурирани в проектни идеи за интегрирано въздействие спрямо възможните източници на финансиране и времевата рамка за изпълнение; консултация със заинтересовани страни на работни срещи и фокус-групи. Заинтересованите страни, които са допитани относно формирането на проектните идеи и приоритизирането им включват експлоатационни дружества и браншови организации в сферата на проектирането, градоустройството, архитектурата, неправителствени организации, граждани и домоуправители от кв. Изток, кв. Махалата, кв. Младост, кв. Ябълките, кв. Широк център Североизток, кв. Марица Болницата, Петковски квартал, представители на училища и детски градини, социални заведения, културни институции. Извършено е и изследване на осъществимостта на проектите с оглед на правни, технически, финансови аспекти – необходимост от отчуждителни процедури и прогнозни срокове, наличие/необходимост от ПУП, възможност за грантово/финансов инженеринг финансиране и др. Проектите са структурирани спрямо прогнозния финансов ресурс за общината по ОП, приложими за ИПГВР/идентифицираните възможности за ПЧП/ възможностите за съфинансиране/ финансиране от страна на общината; приоритизиране във времевата рамка на ИПГВР спрямо степен на наложителност на дадена интервенция, степен на зрялост и последователност на реализиране на отделните схеми за финансиране по ОП.

1.2 Специфична цел на ИПГВР за зоната

Съгласно одобрената от обществеността визия за развитие на града до 2020 г. общата цел на ИПГВР и специфичните цели на зоната се базират на визията за развитие на града „Пазарджик – атрактивен, модерен, зелен и сигурен град – място на социален прогрес, високо качество на живот, екологично възраждане, иновации и ускорен растеж“.

Формулираните специфични цели на ИПГВР са отнесени към ЗВ I и идентифицираните в нея проблеми и особености за целенасочено въздействие, както следва:

Специфична цел 1 – Интегрирана жилищна среда с високо качество на живот, както вътре в жилищата, така и в прилежащата им среда и принос за устойчиво развитие чрез енергийна ефективност.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Обновяване на 359 многофамилни жилищни сгради в кв. Младост, кв. Ябълките, кв. Изток, кв. Махалата, кв. Марица-Болницата, ШЦ Североизток и Петковски квартал, строени преди 1990 г.

- Подобряване на физическата среда в междублоковите пространства, непосредствено прилежащи към сградите (благоустройство и обновяване на междублокови пространства, обществени озеленени площи за широко ползване, детски площадки, спортни площадки, обособяване на допълнителни паркоместа, изграждане и обновяване на тротоарни и алеини настилки, улично и алеино осветление, въвеждане на видеонаблюдение по улици и изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение).

Комплексният подход на обвързване на двете групи мерки в една цел ще спомогне за интегрирано решаване на проблемите както в самите обекти, така и прилежащото пространство към тях, както и постигане на интегрирана жилищна среда с високо качество на живот и принос за устойчиво развитие чрез енергийна ефективност.

Специфична цел 2 – Подобряване на физическа и жизнена градска среда за всички хора в зоната и нейната достъпност и хармоничност.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Рехабилитация и реконструкция на градска улична мрежа, улично осветление, изграждане на паркоместа кв. Младост, кв. Ябълките, кв. Марица-Болницата, ШЦ Североизток и Петковски квартал.

Специфична цел 3 - Интегриране на малцинствените и етнически групи, намаляване на нивото на бедност, изолация, продължителната безработица и подобряване на обществения ред в кв. Махалата и кв. Изток.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Изграждане на нова и рехабилитация на съществуваща техническа инфраструктура (водопровод, канализация, ел. мрежа) в кв. Махалата и кв. Изток;
- Изграждане на център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства. Центърът може да предоставя комплексни услуги както за интеграция на деца от етническите малцинства, така и за работа с родители от ромските общности за повишаване на родителския им капацитет, консултиране, услуги за повишаване на социалните им умения и мотивация за труд.
- Развиване на извънкласни форми на обучение и други меки мерки за намаляване на процента на отпадащите от училище деца от ромски и други малцинствени групи.

- Развиване на алтернативни форми на обучение и квалификация на представители на малцинствени групи (възрастни лица).

Комплексният подход на обвързване на групите мерки в една цел ще спомогне за интегрирано решаване на проблемите и принос за устойчиво развитие.

Специфична цел 4 - Намаляване на енергийната зависимост на обществения сграден фонд, обновяване и разширяване на обекти за обществено обслужване на територията на социалната зона за въздействие.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Ремонт, обновяване и изграждане на сграден фонд на обслужващата централна и общинска администрация, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустройство и обновяване на прилежащи пространства и изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

- Ремонт и обновяване на сградния фонд на обекти на културната инфраструктура, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустройство и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

- Разширение на съществуващи детски градини и ремонт и обновяване на сградния фонд на общо 8 детски градини, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустройство и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

- Ремонт и обновяване на сградния фонд на обекти на образователна инфраструктура, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустройство и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

- Разширяване на капацитета на сградите на социалните институции, ремонт и обновяване на сградния фонд, въвеждане на мерки за енергийна ефективност, благоустройство и обновяване на прилежащи пространства, изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение.

- Обновяване на обекти на спортна инфраструктура;

- Ремонт и обновяване на съоръжения и прилежащо пространство на Общинския пазар.

Специфична цел 5 – Развитие на нови и разширяване на съществуващите социални услуги

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Разширяване социална услуга Домашен социален патронаж, обществените трапезарии, др.

Специфична цел 6 - Ограничаване и предотвратяване на рисковете и щетите за живота и имуществото на населението в кв. Марица-Болницата, чрез изграждането и укрепването на дребномащабни инфраструктурни съоръжения за предотвратяване на наводнения на река Марица.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Укрепване и рехабилитация на подпорни/защитни стени/диги на река Марица и почистване на прилежащо корито на реката.

1.3 Групи проекти за постигане на специфичната цел

Представените проекти, са разделени в няколко групи. Тези групи включват проектите, които третират съответно рехабилитация и изграждане на техническа и транспортна инфраструктура, благоустройство на градската жизнена среда, обновяване на обекти на общинската администрация, културната, социалната и образователна инфраструктура. Ще се постигне стандарт и по отношение на хоризонталния въпрос за достъпа на хора с увреждания както до административните сгради, така и в общественото пространство около сградите. Проектните групи са структурирани на териториален принцип и с оглед типа интервенция спрямо типа интервенция, което корелира и с механизма на финансиране. Чрез реализирането на отделните проектни групи ще се постигне интегрирано въздействие в рамките на отделните структурни единици. Отделните проектни групи съчетават финансиране между различни финансови източници с оглед типа интервенции. В рамките на зоната са изведени следните групи проекти: 1. Проектна група Благоустройство на градската жизнена среда; 2. Проектна група Обновяване на обекти на образованието; 3. Проектна група Обновяване на обекти на културата; 4. Проектна група Обновяване на социални обекти ; 5. Проектна група Обновяване на многофамилни жилищни сгради; 6. Мерки за намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства; 7. Разширяване на съществуващи и разкриване на нови социални услуги в общността; 8. Подобряване на образованието и превенция на отпадането от училище.

1.4 Очаквани резултати от реализацията на програмата на ниво зона на въздействие с преобладаващ социален характер

1. обновени многофамилни жилищни сгради - РЗП - основни обекти 62988

2. повишено качество на публичната и работната физическа среда (брой обществени сгради с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение) - брой - основни обекти - 25

3. подобрена достъпност (брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение) - брой - основни обекти 39

4. постигната енерго ефективност на сгради (брой сгради, които реализират спестявания на топлинна, вода и електроенергия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност в обществени сгради) - брой - основни обекти - 25

Индикативният списък на програмата за реализация включва проектите и дейностите, предвидени в ИПГВР, с общи параметри като проектна готовност, размер на Таблица №1: Индикативен списък за зона за въздействие от тип "Зона за въздействие с преобладаващ социален характер" в град Пазарджик, включена в ИПГВР, като ЗВ I

Проекти и дейности	Отношение към подпомаганите операции на съответната ОП	Проектна готовност (вид на проекта)	Срок на изпълнение в месеци	процедури по ЗОП (вид)	Размер на разходите (в хил. лева)										Забележка
					общо за проекта*	В това число:									
						Други средства от СКФ	Собствени средства за съфинансиране	Изцяло собствени средства	Републикански бюджет	Национални фондове	Други инвестиционни фондове	Частни инвеститори	Други донори	Дарения	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
ЗВ I Проектна група 1: Благоустройство на градската жизнена среда					34717	29453	5264	0	0	0	0	0	0	0	
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.1 Обновяване на градска жизнена среда - Петковски квартал-Марица-Болницата	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект. Част от обектите са включени в проекта по Техническа помощ.	36	Открита процедура по ЗОП	12125	10306	1819								
Дейност ЗВ I - 1.1.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.1.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС	Част от обектите по дейност ЗВ I - 1.1.4 и 1.1.6 - междублокови пространства 30, 31, 32, 33, 34 са включени за проектиране по техническа помощ	6	Открита процедура по ЗОП	104	88	16								
Дейност ЗВ I - 1.1.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на защитни диги и стени на река Марица в обхвата на зоната, бул. Стефан Стамболов от ул. Димитър Петков до ул. Болнична, улица в междублоково пространство 33 с идентификационни номера: 55155.503.9671; 55155.503.9661; 55155.503.1403; 55155.503.1054; 55155.503.9694; 55155.503.1342; 55155.503.9655; 55155.503.9689; 55155.503.1432; 55155.503.9654; 55155.503.9650.; улица в междублоково пространство 31 с идентификационни номера: 55155.503.9651; 55155.503.9690; 55155.503.9685; 55155.503.9691; 55155.503.9686; 55155.503.9657; 55155.503.9659; 55155.503.9693., улица в междублоково пространство 34 с идентификационен номер: 55155.507.83., улица в междублоково пространство 21 с идентификационни номера: 55155.503.9584; 55155.503.9581; 55155.503.9578; 55155.503.9577; 55155.503.9617.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	3989	3391	598								
Дейност ЗВ I - 1.1.5 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп (СМР) в градината пред хотел Тракия на бул. Генерал Гурко и ул. Цар Шишман и Спортна площадка/игрище на ул. Ангел Кънчев (между ул. Булаир и бул. Княгиня Мария Луиза)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	368	313	55								
Дейност ЗВ I - 1.1.6 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства на междублоково пространство 33, между ул. Болнична, бул. Стефан Стамболов, ул. Янтра и ул. Димитър Греков; междублоково пространство 31, между ул. Димитър Греков и бул. Стефан Стамболов; междублоково пространство 34, ул. Болнична и бул. Стефан Стамболов; междублоково пространство 21, ул. Цар Шишма, бул. Княгиня Мария Луиза, ул. Есперанто, ул. Завоя на Черна; Междублоково пространство 30, ул. Димчо Дебелянов; Междублоково пространство 20, ул. Пловдивска, ул. Дойран и ул Булаир; междублоково пространство 29, ул. Димчо Дебелянов; Междублоково пространство №19, бул. Генерал Гурко и ул. Батак; Междублоково пространство №22, бул. Княгиня Мария Луиза; Междублоково пространство №32, бул. Княгиня Мария Луиза.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	7020	5967	1053								
Дейност ЗВ I - 1.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	316	269	47								
Дейност ЗВ I - 1.1.8 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	59	50	9								
Дейност ЗВ I - 1.1.9 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ I - 1.1.10 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	197	167	30								

ПРОЕКТ ЗВ I - 1.2 Обновяване на градска жизнена среда - Младост - Широк център Североизток- Петковски квартал	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект.	42	Открита процедура по ЗОП	7847	6614	1234								
Дейност ЗВ I - 1.2.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		6		66		66								
Дейност ЗВ I - 1.2.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.2.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	199	169	30								
Дейност ЗВ I - 1.2.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.2.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Стефан Караджа заедно с С-П1.2-12, С-П1.2-16 и С-П1.2-15 бул. Генерал Гурко заедно с С-П1.2-21 ул. Кочо Честименски заедно с С-П1.2-13, С-П1.2-14 и С-П1.2-22 ул. Маггахан заедно с С-П1.2-14, С-П1.2-20 и С-П1.2-27 ул. Георги Брегов заедно с С-П1.2-14 и С-П1.2-19 улицы в междублоково пространство С-П1.2-13 улицы в междублоково пространство С-П1.2-14 улицы в междублоково пространство С-П1.2-16	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	4000	3400	600								
Дейност ЗВ I - 1.2.6 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп(паркове, градини, площади) в Градина кв. 156а на ул. Братя Консулови Градина в кв. 172 на ул. Княз Борис I и ул. Яне Сандански Градина при църквата Св. Петка на ул. Пловдивска Спортна площадка в кв.Младост на имот 1104; ул. Свобода	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	964	819	145								
Дейност ЗВ I - 1.2.7 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства за междублоково пространство 1 между улици Кочо Честименски, Стоян Василев, Пирдоп и Свобода междублоково пространство 2 на ул. Георги Брегоцв и ул. Николфор Попконстантинов междублоково пространство 16 на ул. Стефан Караджа междублоково пространство 11 на ул. Васил Левски междублоково пространство 9 на бул. Генерал Гурко и ул. Ованес Соваджиян междублоково пространство 14 на ул. Васил Левски междублоково пространство 6 на ул. Георги Брегов и ул. Цар Симеон междублоково пространство 4 на бул. Георги Бенковски междублоково пространство 15 на ул. Васил Левски и ул. Преспа междублоково пространство 3 на ул. Кочо Честименски и ул. Цар Симеон междублоково пространство 8 на ул. Цар Симеон междублоково пространство 7 на ул. Никифор Попконстантинов междублоково пространство 17 на ул. Неофит Бозвели междублоково пространство 10 на ул. Клокотница междублоково пространство 5 на ул. Маггахан междублоково пространство 18 на бул. Генерал Гурко	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	2184	1856	328								
Дейност ЗВ I - 1.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	199	169	30								
Дейност ЗВ I - 1.2.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	38	32	6								
Дейност ЗВ I - 1.2.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ I - 1.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	126	107	19								

ПРОЕКТ ЗВ I - 1.3 Обновяване на градска жизнена среда - Ябълките- Изток-Махалата	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	12923	10985	1938								
Дейност ЗВ I - 1.3.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.3.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	331	281	50								
Дейност ЗВ I - 1.3.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.3.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Вихрен заедно с С-П1.3-19 ул. Луда Яна заедно с С-П1.3-17 и С-П1.3-16 ул. Веслец заедно с С-П1.3-19 ул. Мария Шутич заедно с С-П1.3-16 ул. Рила заедно с С-П1.3-19 и С-П1.3-22 ул. Бузлуджа заедно с С-П1.3-20 ул. Гълъбец заедно с С-П1.3-19 ул. Преспа заедно с С-П1.3-20 и С-П1.3-21 от ул. Стефан Караджа до ул. Марица ул. Спартак заедно с С-П1.3-16 ул. Средна гора заедно с С-П1.3-20 и С-П1.3-17 улицы в междублоково пространство 27 между ул. Пловдивска и ул. Спартак, ул. Луда Яна улицы в междублоково пространство 26 между ул. Пловдивска улицы в междублоково пространство 13 между ул.Рила улицы в междублоково пространство 24 между ул. Бузлуджа и ул. Вит улицы в междублоково пространство 25 на ул. Марица	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	6579	5592	987								
Дейност ЗВ I - 1.3.5 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства за междублоково пространство 27 между ул. Пловдивска и ул. Спартак, ул. Луда Яна междублоково пространство 26 на ул. Пловдивска междублоково пространство 28 на ул. Пловдивска междублоково пространство 13 на ул.Рила междублоково пространство 24 на ул. Бузлуджа и ул. Вит междублоково пространство 25 на ул. Марица междублоково пространство 23 на ул. Рила	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	5341	4540	801								
Дейност ЗВ I - 1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	331	281	50								
Дейност ЗВ I - 1.3.7 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ I - 1.3.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								
Дейност ЗВ I - 1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	210	178	31								
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.4 Обновяване и рехабилитация на улична мрежа - кв. Ябълките - Изток - Махалата (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	1822	1548	273								
Дейност ЗВ I - 1.4.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ I - 1.4.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		6	Открита процедура по ЗОП	46	39	7								
Дейност ЗВ I - 1.4.3 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		1	Публична покана	6	5	1								

Дейност ЗВ I - 1.4.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Явор, ул. Ясен, ул. Чинар, ул. Тополница, ул. Орех, ул. Портокал и ул. Места.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	1661	1412	249								
Дейност ЗВ I - 1.4.5 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		19	Открита процедура по ЗОП	46	39	7								
Дейност ЗВ I - 1.4.6 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		3	Открита процедура по ЗОП	9	7	1								
Дейност ЗВ I - 1.4.7 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		2	Открита процедура по ЗОП	18	15	3								
Дейност ЗВ I - 1.4.8 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС		25	Открита процедура по ЗОП	29	25	4								
ЗВ I Проектна група 2: Обновяване на обекти на образованието					17384	17384	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица; СОУ Димитър Гачев и СОУ Д-р Петър Берон.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР	Включен по ос 5 - Техническа помощ	24	Открита процедура по ЗОП	3839	3839									
Дейност ЗВ I - 2.1.1 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6									
Дейност ЗВ I - 2.1.2 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		4	Открита процедура по ЗОП	6	6									
Дейност ЗВ I - 2.1.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		18	Открита процедура по ЗОП	1022	1022									
Дейност ЗВ I - 2.1.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Димитър Гачев	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		18	Открита процедура по ЗОП	1769	1769									
Дейност ЗВ I - 2.1.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Д-р Петър Берон.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		18	Открита процедура по ЗОП	823	823									
Дейност ЗВ I - 2.1.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		18	Открита процедура по ЗОП	94	94									
Дейност ЗВ I - 2.1.7 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	19	19									
Дейност ЗВ I - 2.1.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	38	38									
Дейност ЗВ I - 2.1.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		24	Открита процедура по ЗОП	62	62									
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методии	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	2933	2933									
Дейност ЗВ I - 2.2.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6									
Дейност ЗВ I - 2.2.2 Изготвяне на технически паспорт на Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методии	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	31	31									

Дейност ЗВ I - 2.2.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	8	8												
Дейност ЗВ I - 2.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	70	70												
Дейност ЗВ I - 2.2.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6												
Дейност ЗВ I - 2.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	855	855												
Дейност ЗВ I - 2.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Прогимназия Св. св. Кирил и Методии.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	1796	1796												
Дейност ЗВ I - 2.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	70	70												
Дейност ЗВ I - 2.2.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	14	14												
Дейност ЗВ I - 2.2.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	29	29												
Дейност ЗВ I - 2.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		22	Открита процедура по ЗОП	47	47												
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец и ЦДГ Радост	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	2965	2965												
Дейност ЗВ I - 2.3.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6												
Дейност ЗВ I - 2.3.2 Изготвяне на технически паспорт на ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец (без ЦДГ Радост)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	53	53												
Дейност ЗВ I - 2.3.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	16	16												
Дейност ЗВ I - 2.3.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	67	67												
Дейност ЗВ I - 2.3.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6												
Дейност ЗВ I - 2.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	474	474												
Дейност ЗВ I - 2.3.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 231 град Пазарджик)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	374	374												

Дейност ЗВ I - 2.3.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 232 град Пазарджик)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	283	283									
Дейност ЗВ I - 2.3.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Зорница	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	506	506									
Дейност ЗВ I - 2.3.10 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1313)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	304	304									
Дейност ЗВ I - 2.3.11 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1346)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	377	377									
Дейност ЗВ I - 2.3.12 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Радост	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	340	340									
Дейност ЗВ I - 2.3.13 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	67	67									
Дейност ЗВ I - 2.3.14 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	14	14									
Дейност ЗВ I - 2.3.15 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	29	29									
Дейност ЗВ I - 2.3.16 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		22	Открита процедура по ЗОП	48	48									
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев; СОУ Георги Брегов; ОУ Христо Смирненски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	5625	5625									
Дейност ЗВ I - 2.4.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6									
Дейност ЗВ I - 2.4.2 Изготвяне на технически паспорт на ОУ Христо Ботев и ОУ Христо Смирненски (без СОУ Георги Брегов)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	40	40									
Дейност ЗВ I - 2.4.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	18	18									
Дейност ЗВ I - 2.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	135	135									
Дейност ЗВ I - 2.4.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6									

Дейност ЗВ I - 2.4.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	2273	2273												
Дейност ЗВ I - 2.4.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Георги Брегов	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	1175	1175												
Дейност ЗВ I - 2.4.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Смирненски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	1663	1663												
Дейност ЗВ I - 2.4.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	135	135												
Дейност ЗВ I - 2.4.10 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	27	27												
Дейност ЗВ I - 2.4.11 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	56	56												
Дейност ЗВ I - 2.4.12 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		22	Открита процедура по ЗОП	91	91												
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на образованието - Езикова гимназия Бертолт Брехт; НУ Васил Друмев; Основно училище Свети Климент Охридски и Начално училище Васил Левски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	2022	2022												
Дейност ЗВ I - 2.5.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6												
Дейност ЗВ I - 2.5.2 Изготвяне на технически паспорт на НУ Васил Друмев и Начално училище Васил Левски (без Езикова гимназия Бертолт Брехт и Основно училище Свети Климент Охридски)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	18	18												
Дейност ЗВ I - 2.5.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	30	30												
Дейност ЗВ I - 2.5.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	43	43												
Дейност ЗВ I - 2.5.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		1	Публична покана	6	6												
Дейност ЗВ I - 2.5.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Езикова гимназия Бертолт Брехт	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	868	868												
Дейност ЗВ I - 2.5.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в НУ Васил Друмев	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	344	344												

Дейност ЗВ I - 2.5.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Основно училище Свети Климент Охридски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	349	349									
Дейност ЗВ I - 2.5.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Васил Левски	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	252	252									
Дейност ЗВ I - 2.5.10 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		16	Открита процедура по ЗОП	43	43									
Дейност ЗВ I - 2.5.11 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	10	10									
Дейност ЗВ I - 2.5.12 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	20	20									
Дейност ЗВ I - 2.5.13 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.3 ОПНОИР		22	Открита процедура по ЗОП	33	33									
ЗВ I Проектна група 3: Обновяване на обекти на културата					427	427	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълцаров и Читалище Пробуда	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	427	427									
Дейност ЗВ I - 3.1.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		10	Открита процедура по ЗОП	6	6									
Дейност ЗВ I - 3.1.2 Изготвяне на технически паспорт на Читалище Никола Вълцаров и Читалище Пробуда	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	3	3									
Дейност ЗВ I - 3.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	1	1									
Дейност ЗВ I - 3.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		6	Открита процедура по ЗОП	9	9									
Дейност ЗВ I - 3.1.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		1	Публична покана	6	6									
Дейност ЗВ I - 3.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълцаров	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	229	229									
Дейност ЗВ I - 3.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Пробуда	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	152	152									
Дейност ЗВ I - 3.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		16	Открита процедура по ЗОП	9	9									
Дейност ЗВ I - 3.1.9 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		3	Открита процедура по ЗОП	2	2									
Дейност ЗВ I - 3.1.10 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		2	Открита процедура по ЗОП	4	4									
Дейност ЗВ I - 3.1.11 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4		22	Открита процедура по ЗОП	7	7									

ЗВ I Проектна група 4: Обновяване на социални обекти				2625	2620	5	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I - 4.1 Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица; обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в социални обекти - сграда на Център за дементно болни, ЦСРИ за лица с физически увреждания и Участък Полиция-Изток; Сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания; Сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР	Няма изготвен проект. Част от обектите са включени в проекта по Техническа помощ.	36	Открита процедура по ЗОП	2625	2620	5						
Дейност ЗВ I - 4.1.1 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4 ОПРЧР		10	Открита процедура по ЗОП	6	6							
Дейност ЗВ I - 4.1.2 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Център за дементно болни, Участък Полиция - Изток ЦСРИ за лица с физически увреждания. Сградата на ЦНСТ за лица с психични заболявания. Сградата на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица. (Технически паспорт не се прави за сградата на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	32	32							
Дейност ЗВ I - 4.1.3 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	9	9							
Дейност ЗВ I - 4.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР	Част от обектите по дейност ЗВ I - 4.1.9 I 4.1.10 са включени за проектиране по Техническа помощ	6	Открита процедура по ЗОП	41	41							
Дейност ЗВ I - 4.1.5 Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		1	Публична покана	6	6							
Дейност ЗВ I - 4.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на Център за дементно болни и ЦСРИ за лица с физически увреждания.	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	1216	1216							
Дейност ЗВ I - 4.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Участък Полиция - Изток (намира се в същата сграда на Център за дементно болни и ЦСРИ за лица с физически увреждания, с отделен вход)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	36	31	5						
Дейност ЗВ I - 4.1.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	39	39							
Дейност ЗВ I - 4.1.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	794	794							
Дейност ЗВ I - 4.1.10 Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	304	304							
Дейност ЗВ I - 4.1.11 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		16	Открита процедура по ЗОП	61	61							
Дейност ЗВ I - 4.1.12 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	13	13							
Дейност ЗВ I - 4.1.13 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	26	26							
Дейност ЗВ I - 4.1.14 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.4; 1.1. ОПРЧР		22	Открита процедура по ЗОП	42	42							

ЗВ I Проектна група 5: Обновяване на многофамилни жилищни сгради							9315	4657	4657	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I- 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона, град Пазарджик	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	9315	4657	4657								
Дейност ЗВ I- 5.1.1 Изготвяне на технически паспорт	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	416	208	208								
Дейност ЗВ I- 5.1.2 Обследване за енергийна ефективност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	113	57	57								
Дейност ЗВ I- 5.1.3 Подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		8	Открита процедура по ЗОП	0	0	0								
Дейност ЗВ I- 5.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на Технически или Работен инвестиционен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		6	Открита процедура по ЗОП	258	129	129								
Дейност ЗВ I- 5.1.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради (СМР) (идентифицирани 359 броя многофамилни жилищни сгради в зоната)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		18	Открита процедура по ЗОП	8163	4082	4082								
Дейност ЗВ I- 5.1.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		18	Открита процедура по ЗОП	258	129	129								
Дейност ЗВ I- 5.1.7 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		3	Открита процедура по ЗОП	46	23	23								
Дейност ЗВ I- 5.1.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.1 финансови инструменти		2	Открита процедура по ЗОП	60	30	30								
ЗВ I Проектна група 6: Мерки за намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства					170	170	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I- 6.1 Създаване на позитивна практика за организиране на времето на деца от ромски и други етнически малцинства в извънкласни и извънучилищни дейности на териториите на квартали Изток и Махалата в гр. Пазарджик.	ОПНОИР	Няма изготвен проект.	24	Открита процедура по ЗОП	55	55									
Дейност ЗВ I- 6.1.1 Организиране на срещи с родителите на учениците от целевата група от началното и основно образование - НУ Георги Раковски и Прогимназия Св. Св. Кирил и Методий	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1									
Дейност ЗВ I- 6.1.2 Потвърждаване на заявления за сформирани на извънкласни и извънучилищни дейности	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	0	0									
Дейност ЗВ I- 6.1.3 Създаване на програми за работа по извънкласните и извънучилищните дейности и одобряване на извънкласните и извънучилищните дейности от педагогическите съвети на училища НУ Георги Раковски; Прогимназия Св. Св. Кирил и Методий	ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	15	15									
Дейност ЗВ I- 6.1.4 Работа по програмите за извънкласни дейности с целевата група	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	10	10									
Дейност ЗВ I- 6.1.5 Организиране и провеждане на извънкласните и извънучилищните дейности по програмите	ОПНОИР		17	Открита процедура по ЗОП	20	20									
Дейност ЗВ I- 6.1.6 Срещи на екипа по проекта и родителите	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1									
Дейност ЗВ I- 6.1.7 Информация и публичност	ОПНОИР		3	Открита процедура по ЗОП	1	1									
Дейност ЗВ I- 6.1.8 Независим финансов одит на проекта	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1									
Дейност ЗВ I- 6.1.9 Управление на проекта	ОПНОИР		24	Открита процедура по ЗОП	6	6									

ПРОЕКТ ЗВ I- 6.2 Социално мотивиране на лица от ромски и други етнически малцинства за повишаване на грамотността и активно поведение с цел успешно включване на пазара на труда.	ОПРЧР	Няма изготвен проект.	24	Открита процедура по ЗОП	115	115											
Дейност ЗВ I- 6.2.1 Организиране на срещи с представители на целевите групи - безработните лица, самоопределили се като неграмотни или с ниска грамотност, се провеждат интервюта за включване в курс за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 6.2.2 Сформиране на групи за включване в курсове за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 6.2.3 Създаване на програми за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	15	15											
Дейност ЗВ I- 6.2.4 Организиране и провеждане на курсове за ограмотяване от ромски и други етнически малцинства – за 100 лица	ОПРЧР		9	Открита процедура по ЗОП	56	56											
Дейност ЗВ I- 6.2.5 Организиране и провеждане на мотивационно обучение за включване в пазара на труда за лицата преминали курсовете по ограмотяване	ОПРЧР		4	Открита процедура по ЗОП	28	28											
Дейност ЗВ I- 6.2.6 Срещи на екипа по проекта с лицата, преминали курсовете за ограмотяване и мотивационно обучение	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 6.2.7 Провеждане на семинар с представители на работодателите от общината и на Дирекция "Бюро по труда"	ОПРЧР		1	Открита процедура по ЗОП	2	2											
Дейност ЗВ I- 6.2.8 Дейности по информация и публичност на проекта	ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 6.2.9 Независим финансов одит	ОПРЧР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 6.2.10 Организация и управление на проекта	ОПРЧР		24	Открита процедура по ЗОП	9	9											
ЗВ I Проектна група 7: Разширяване на съществуващи и разкриване на нови социални услуги в общността					806	806	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ПРОЕКТ ЗВ I- 7.1 Разширяване на дейността на „Обществена трапезария“ в гр. Пазарджик	ОПРЧР	Няма изготвен проект.	36	Открита процедура по ЗОП	557	557											
Дейност ЗВ I- 7.1.1 Подбор на бенефициенти от целевите групи по проекта и провеждане на мотивационно обучение	ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	5	5											
Дейност ЗВ I- 7.1.2 Функциониране на „Обществена трапезария“ (за допълнителни 80 човека от целевите групи)	ОПРЧР		31	Открита процедура по ЗОП	511	511											
Дейност ЗВ I- 7.1.3 Дейности по информация и публичност на проекта	ОПРЧР		3	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ I- 7.1.4 Независим финансов одит на проекта	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	2	2											
Дейност ЗВ I- 7.1.5 Организация, мониторинг и отчетане на проекта	ОПРЧР		36	Открита процедура по ЗОП	36	36											
ПРОЕКТ ЗВ I- 7.2 Разкриване на нови социални услуги в общността. Повишаване на професионалната подготовка и изграждането на нови умения на персонала, ангажиран в дейности по предоставяне на социални услуги в общността	ОПРЧР	Няма изготвен проект.	24	Открита процедура по ЗОП	249	249											
Дейност ЗВ I- 7.2.1 Дейности по информация и публичност на проекта	ОПРЧР		2	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ I- 7.2.2 Организиране и провеждане на специализирани обучения за придобиване на специфични знания и умения от персонала ангажирани в предоставянето на социални услуги	ОПРЧР		9	Открита процедура по ЗОП	70	70											
Дейност ЗВ I- 7.2.3 Разкриване на нови социални услуги в общността	ОПРЧР		18	Открита процедура по ЗОП	165	165											
Дейност ЗВ I- 7.2.4 Одит на проекта	ОПРЧР		1	Открита процедура по ЗОП	3	3											
Дейност ЗВ I- 7.2.5 Управление на проекта	ОПРЧР		24	Открита процедура по ЗОП	9	9											
ЗВ I Проектна група 8: Подобряване на образованието и превенцията на отпадането от училище					65	65	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Проект ЗВ I- 8.1: Обучение на учители и развитие на съвременни подходи за работа с ученици и родители	ОПНОИР	Няма изготвен проект.	12	Открита процедура по ЗОП	65	65											
Дейност ЗВ I- 8.1.1 Дейности по информация и публичност на проекта	ОПНОИР		2	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 8.1.2 Организиране и провеждане на срещи с учителите от целевата група	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 8.1.3 Обучение на учители и педагогически съветници от училищата в партньорската мрежа	ОПНОИР		6	Открита процедура по ЗОП	35	35											
Дейност ЗВ I- 8.1.4 Развитие на съвременни подходи за работа с ученици от различни възрасти и техните родители, вкл. представители на малцинствени групи	ОПНОИР		5	Открита процедура по ЗОП	20	20											
Дейност ЗВ I- 8.1.5 Одит на проекта	ОПНОИР		1	Открита процедура по ЗОП	1	1											
Дейност ЗВ I- 8.1.6 Управление на проекта	ОПНОИР		12	Открита процедура по ЗОП	7	7											
Общо за зоната:					65509	55583	9927	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

*Стойностите са с ДДС

** Проект 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона за въздействие в община Пазарджик. Проектите ще се реализират последователно, за одобрените сгради, в рамките на периода на действие на схемата през целия период, до изчерпване на определения финансов ресурс.

Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието Дейности по проект ЗВ I - 2.2: Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методий	Отговорна институционална организация	Обща стойност в хил. лева*	Месечен график за 2016 Година												Месечен график за 2017 Година												Месечен график за 2018 Година												Месечен график за 20... Година											
			I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методий		2933																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Изпълнител/Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.2 Изготвяне на технически паспорт на Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методий	Изпълнител	31																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.3 Обследване за енергийна ефективност	Изпълнител	8																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Изпълнител	70																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски.	Изпълнител	855																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Прогимназия Св. св. Кирил и Методий.	Изпълнител	1796																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Изпълнител	70																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.9 Информация и публичност	Изпълнител	14																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.10 Независим финансов одит на проекта	Изпълнител	29																																																
Дейност ЗВ I - 2.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	47																																																
Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието Дейности по проект ЗВ I - 2.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец и ЦДГ Радост	Отговорна институционална организация	Обща стойност в хил. лева*	Месечен график за 2016 Година												Месечен график за 2017 Година												Месечен график за 2018 Година												Месечен график за 2019 Година											
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец и ЦДГ Радост		2965																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Изпълнител/Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.2 Изготвяне на технически паспорт на ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец (без ЦДГ Радост)	Изпълнител	53																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.3 Обследване за енергийна ефективност	Изпълнител	16																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Изпълнител	67																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет	Изпълнител	474																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 231 град Пазарджик)	Изпълнител	374																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 232 град Пазарджик)	Изпълнител	283																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Зорница	Изпълнител	506																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.10 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1313)	Изпълнител	304																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.11 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1346)	Изпълнител	377																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.12 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Радост	Изпълнител	340																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.13 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Изпълнител	67																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.14 Информация и публичност	Изпълнител	14																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.15 Независим финансов одит на проекта	Изпълнител	29																																																
Дейност ЗВ I - 2.3.16 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	48																																																
Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието Дейности по проект ЗВ I - 2.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев; СОУ Георги Брегов; ОУ Христо Смирненски	Отговорна институционална организация	Обща стойност в хил. лева*	Месечен график за 2017 Година												Месечен график за 2018 Година												Месечен график за 2019 Година												Месечен график за 20... Година											
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев; СОУ Георги Брегов; ОУ Христо Смирненски		5625																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Изпълнител/Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.2 Изготвяне на технически паспорт на ОУ Христо Ботев и ОУ Христо Смирненски (без СОУ Георги Брегов)	Изпълнител	40																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.3 Обследване за енергийна ефективност	Изпълнител	18																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Изпълнител	135																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев	Изпълнител	2273																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Георги Брегов	Изпълнител	1175																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Смирненски	Изпълнител	1663																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Изпълнител	135																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.10 Информация и публичност	Изпълнител	27																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.11 Независим финансов одит на проекта	Изпълнител	56																																																
Дейност ЗВ I - 2.4.12 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	91																																																

Група проекти ЗВ I - 2.: Обновяване на обекти на образованието Дейности по проект ЗВ I - 2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на образованието - Езикова гимназия Бертолт Брехт; НУ Васил Друмев; Основно училище Свети Климент Охридски и Начално училище Васил Левски	Отговорна институционална организация	Обща стойност в млн. лева	Месечен график за 2018 Година												Месечен график за 2019 Година												Месечен график за 2020 Година												Месечен график за 20... Година											
			I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на образованието - Езикова гимназия Бертолт Брехт; НУ Васил Друмев; Основно училище Свети Климент Охридски и Начално училище Васил Левски		2022																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Изпълнител/Община Пазарджик	6																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.2 Изготвяне на технически паспорт на НУ Васил Друмев и Начално училище Васил Левски (без Езикова гимназия Бертолт Брехт и Основно училище Свети Климент Охридски)	Изпълнител	18																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.3 Обследване за енергийна ефективност	Изпълнител	30																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Изпълнител	43																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Езикова гимназия Бертолт Брехт	Изпълнител	868																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в НУ Васил Друмев	Изпълнител	344																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Основно училище Свети Климент Охридски	Изпълнител	349																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Васил Левски	Изпълнител	252																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.10 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Изпълнител	43																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.11 Информация и публичност	Изпълнител	10																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.12 Независим финансов одит на проекта	Изпълнител	20																																																
Деятност ЗВ I - 2.5.13 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	33																																																
Група проекти ЗВ I - 3.: Обновяване на обекти на културата Дейности по проект ЗВ I - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда	Отговорна институционална организация	Обща стойност в млн. лева	Месечен график за 2015 Година												Месечен график за 2016 Година												Месечен график за 2017 Година												Месечен график за 2018 Година											
			I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
ПРОЕКТ ЗВ I - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда		427																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Изпълнител/Община Пазарджик	6																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.2 Изготвяне на технически паспорт на Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда	Изпълнител	3																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.3 Обследване за енергийна ефективност	Изпълнител	1																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Изпълнител	9																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров	Изпълнител	229																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Пробуда	Изпълнител	152																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Изпълнител	9																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.9 Информация и публичност	Изпълнител	2																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.10 Независим финансов одит на проекта	Изпълнител	4																																																
Деятност ЗВ I - 3.1.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	7																																																

Таблица №3: Бюджет по години за град Пазарджик включена в ИПГВР за ЗВ I

Група проекти ЗВ I - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ I- 1.1: Обновяване на градска жизнена среда - Петковски квартал- Марица-Болницата	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева*	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.1 Обновяване на градска жизнена среда - Петковски квартал- Марица-Болницата	Община Пазарджик	12125	0	0	0	0	24	14	118	2365	24	24	24	24	24	9486	0	0		0	2521	94	9509		
Дейност ЗВ I - 1.1.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0		0	6	0	0		
Дейност ЗВ I - 1.1.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	104	0	0	0	0	21	0	83	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	104	0	0		
Дейност ЗВ I - 1.1.3 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	6	0	0		
Дейност ЗВ I - 1.1.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на защитни диги и стени на река Марица в обхвата на зоната, бул. Стефан Стамболов от ул. Димитър Петков до ул. Болнична, улица в междублоково пространство 33 с идентификационни номера: 55155.503.9671; 55155.503.9661; 55155.503.1403; 55155.503.1054;55155.503.9694; 55155.503.1342; 55155.503.9655; 55155.503.9689; 55155.503.1432; 55155.503.9654; 55155.503.9650.; улица в междублоково пространство 31 с идентификационни номера: 55155.503.9651; 55155.503.9690; 55155.503.9685; 55155.503.9691; 55155.503.9686; 55155.503.9657; 55155.503.9659; 55155.503.9693., улица в междублоково пространство 34 с идентификационен номер: 55155.507.83., улица в междублоково пространство 21 с идентификационни номера: 55155.503.9584; 55155.503.9581; 55155.503.9578; 55155.503.9577; 55155.503.9617.	Община Пазарджик	3989	0	0	0	0	0	0	798	0	0	0	0	0	3191	0	0		0	798	0	3191			
Дейност ЗВ I - 1.1.5 Облагорядяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп (СМР) в градината пред хотел Тракия на бул. Генерал Гурко и ул. Цар Шишман и Спортна площадка/игрище на ул. Ангел Кънчев (между ул. Булаир и бул. Княгиня Мария Луиза)	Община Пазарджик	368	0	0	0	0	0	0	74	0	0	0	0	0	295	0	0		0	74	0	295			
Дейност ЗВ I - 1.1.6 Облагорядяване/ реконструкция на междублокови пространства на междублоково пространство 33, между ул. Болнична, бул. Стефан Стамболов, ул. Янтра и ул. Димитър Греков; междублоково пространство 31, между ул. Димитър Греков и бул. Стефан Стамболов; междублоково пространство 34, ул. Болнична и бул. Стефан Стамболов; междублоково пространство 21, ул. Цар Шишма, бул. Княгиня Мария Луиза, ул. Есперанто, ул. Завоя на Черна; Междублоково пространство 30, ул. Димчо Дебелянов; Междублоково пространство 20, ул. Пловдивска, ул. Дойран и ул Булаир; междублоково пространство 29, ул. Димчо Дебелянов; Междублоково пространство №19, бул. Генерал Гурко и ул. Батак; Междублоково пространство №22, бул. Княгиня Мария Луиза; Междублоково пространство №32, бул. Княгиня Мария Луиза.	Община Пазарджик	7020	0	0	0	0	0	0	1404	0	0	0	0	0	5616	0	0		0	1404	0	5616			
Дейност ЗВ I - 1.1.7 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	316	0	0	0	0	0	0	63	0	0	0	0	0	253	0	0		0	63	0	253			
Дейност ЗВ I - 1.1.8 Информация и публичност	Община Пазарджик	59	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	47	0	0		0	12	0	47			
Дейност ЗВ I - 1.1.9 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60	0	0		0	0	0	60			
Дейност ЗВ I - 1.1.10 Организация, управление и отчетане на проекта	Община Пазарджик	197	0	0	0	0	0	8	24	24	24	24	24	24	24	0	0		0	55	94	47			
Група проекти ЗВ I - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ I- 1.2: Обновяване на градска жизнена среда - Младост - Широк център Североизток- Петковски квартал	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.2 Обновяване на градска жизнена среда - Младост - Широк център Североизток- Петковски квартал	Община Пазарджик	7847	0	66	0	0	43	11	182	1487	15	15	15	15	15	5983	0	0			109	1695	60	5983	
Дейност ЗВ I - 1.2.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	Община Пазарджик	66	0	66	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			66	0	0	0	
Дейност ЗВ I - 1.2.2 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0			3	3	0	0	
Дейност ЗВ I - 1.2.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	199	0	0	0	0	40	0	159	0	0	0	0	0	0	0	0	0			40	159	0	0	
Дейност ЗВ I - 1.2.4 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0	0	
Дейност ЗВ I - 1.2.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Стефан Караджа заедно с С-П1.2-12, С-П1.2-16 и С-П1.2-15 бул. Генерал Гурко заедно с С-П1.2-21 ул. Кочо Честименски заедно с С-П1.2-13, С-П1.2-14 и С-П1.2-22 ул. Макгахан заедно с С-П1.2-14, С-П1.2-20 и С-П1.2-27 ул. Георги Брегов заедно с С-П1.2-14 и С-П1.2-19 улици в междублоково пространство С-П1.2-13 улици в междублоково пространство С-П1.2-14 улици в междублоково пространство С-П1.2-16	Община Пазарджик	4000	0	0	0	0	0	0	800	0	0	0	0	0	0	3200	0	0			0	800	0	3200	
Дейност ЗВ I - 1.2.6 Облагорядяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп(паркове, градини, площади) в Градина кв. 156а на ул. Братя Консулови Градина в кв. 172 на ул. Княз Борис I и ул. Яне Сандански Градина при църквата Св. Петка на ул. Пловдивска Спортна площадка в кв.Младост на имот 1104; ул. Свобода	Община Пазарджик	964	0	0	0	0	0	0	193	0	0	0	0	0	0	771	0	0			0	193	0	771	

Дейност ЗВ I - 1.2.7 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства за междублоково пространство 1 между улици Кочо Честименски, Стоян Василев, Пирдол и Саобода междублоково пространство 2 на ул. Георги Брегоц и ул. Никюфор Полконстантинов междублоково пространство 16 на ул. Стефан Караджа междублоково пространство 11 на ул. Васил Левски междублоково пространство 9 на бул. Генерал Гурко и ул. Ованес Соваджиян междублоково пространство 14 на ул. Васил Левски междублоково пространство 6 на ул. Георги Брегоц и ул. Цар Симеон междублоково пространство 4 на бул. Георги Бенковски междублоково пространство 15 на ул. Васил Левски и ул. Преспа междублоково пространство 3 на ул. Кочо Честименски и ул. Цар Симеон междублоково пространство 8 на ул. Цар Симеон междублоково пространство 7 на ул. Никюфор Полконстантинов междублоково пространство 17 на ул. Неофит Бозвели междублоково пространство 10 на ул. Клокотница междублоково пространство 5 на ул. Магхан междублоково пространство 18 на бул. Генерал Гурко	Община Пазарджик	2184	0	0	0	0	0	0	0	437	0	0	0	0	0	1747	0	0	0	437	0	1747			
Дейност ЗВ I - 1.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	199	0	0	0	0	0	0	0	40	0	0	0	0	0	159	0	0	0	40	0	159			
Дейност ЗВ I - 1.2.9 Информация и публичност	Община Пазарджик	38	0	0	0	0	0	0	8	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	8	0	30			
Дейност ЗВ I - 1.2.10 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60	0	0	0	0	0	60			
Дейност ЗВ I - 1.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	126	0	0	0	0	0	5	15	15	15	15	15	15	15	15	0	0	0	50	60	15			
Група проекти ЗВ I - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ I-1.3: Обновяване на градска жизнена среда - Ябълките- Изток- Махалата	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.3 Обновяване на градска жизнена среда - Ябълките-Изток- Махалата	Община Пазарджик	12923	0	0	0	0	69	14	302	2478	25	25	25	25	25	9933	0	0				84	2831	10009	0
Дейност ЗВ I - 1.3.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0				3	3	0	0
Дейност ЗВ I - 1.3.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	331	0	0	0	0	66	0	265	0	0	0	0	0	0	0	0	0				66	265	0	0
Дейност ЗВ I - 1.3.3 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				6	0	0	0
Дейност ЗВ I - 1.3.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Викрен заедно с С-П1.3-19 ул. Луда Яна заедно с С-П1.3-17 и С-П1.3-16 ул. Веслец заедно с С-П1.3-19 ул. Мария Шутин заедно с С-П1.3-16 ул. Рила заедно с С-П1.3-19 и С-П1.3-22 ул. Бузлуджа заедно с С-П1.3-20 ул. Гълъбец заедно с С-П1.3-19 ул. Преспа заедно с С-П1.3-20 и С-П1.3-21 от ул. Стефан Караджа до ул. Марица ул. Спартак заедно с С-П1.3-16 ул. Средна гора заедно с С-П1.3-20 и С-П1.3-17 улици в междублоково пространство 27 между ул. Пловдивска и ул. Спартак, ул. Луда Яна улици в междублоково пространство 26 между ул. Пловдивска улици в междублоково пространство 13 между ул.Рила улици в междублоково пространство 24 между ул. Бузлуджа и ул. Вит улици в междублоково пространство 25 на ул. Марица	Община Пазарджик	6579	0	0	0	0	0	0	1316	0	0	0	0	0	0	5263	0	0				0	1316	5263	0
Дейност ЗВ I - 1.3.5 Облагородяване/ реконструкция на междублокови пространства за междублоково пространство 27 между ул. Пловдивска и ул. Спартак, ул. Луда Яна междублоково пространство 26 на ул. Пловдивска междублоково пространство 28 на ул. Пловдивска междублоково пространство 13 на ул.Рила междублоково пространство 24 на ул. Бузлуджа и ул. Вит междублоково пространство 25 на ул. Марица междублоково пространство 23 на ул. Рила	Община Пазарджик	5341	0	0	0	0	0	0	1068	0	0	0	0	0	0	4273	0	0				0	1068	4273	0
Дейност ЗВ I - 1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	331	0	0	0	0	0	0	66	0	0	0	0	0	0	265	0	0				0	66	265	0
Дейност ЗВ I - 1.3.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	0	48	0	0				0	12	48	0
Дейност ЗВ I - 1.3.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60	0	0				0	0	60	0
Дейност ЗВ I - 1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	210	0	0	0	0	0	8	25	25	25	25	25	25	25	25	0	0				8	101	101	0
Група проекти ЗВ I - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ I-1.4: Обновяване и рехабилитация на улична мрежа - кв. Ябълките - Изток - Махалата (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.4 Обновяване и рехабилитация на улична мрежа - кв. Ябълките - Изток - Махалата (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)	Община Пазарджик	1822	0	0	12	7	42	348	4	4	4	4	4	1394								19	397	1405	
Дейност ЗВ I - 1.4.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				3	3	0	0
Дейност ЗВ I - 1.4.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	46	0	0	9	0	37	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				9	37	0	0
Дейност ЗВ I - 1.4.3 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				6	0	0	0
Дейност ЗВ I - 1.4.4 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа (СМР) на ул. Явор, ул. Ясен, ул. Чинар, ул. Тополница, ул. Орех, ул. Портокал и ул. Места.	Община Пазарджик	1661	0	0	0	0	0	332	0	0	0	0	0	1329								0	332	1329	
Дейност ЗВ I - 1.4.5 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	46	0	0	0	0	0	9	0	0	0	0	0	37								0	9	37	
Дейност ЗВ I - 1.4.6 Информация и публичност	Община Пазарджик	9	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	7								0	2	7	
Дейност ЗВ I - 1.4.7 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	18								0	0	18	
Дейност ЗВ I - 1.4.8 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	29	0	0	0	1	4	4	4	4	4	4	4	4								1	14	14	

Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието	Дейности по проект ЗВ I - 2.1: Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица; СОУ Димитър Гачев и СОУ Д-р Петър Берон	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети									
				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020			
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица; СОУ Димитър Гачев и СОУ Д-р Петър Берон.		Община Пазарджик	3839	17	755	8	8	8	8	8	3027											788	3050						
Дейност ЗВ I - 2.1.1 Разработване на апликационна форма		Община Пазарджик	6	6	0	0	0	0	0	0	0											6	0						
Дейност ЗВ I - 2.1.2 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	6	0	0	0	0	0	0											6	0						
Дейност ЗВ I - 2.1.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица		Община Пазарджик	1022	0	204	0	0	0	0	0	817											204	817						
Дейност ЗВ I - 2.1.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Димитър Гачев		Община Пазарджик	1769	0	354	0	0	0	0	0	1415											354	1415						
Дейност ЗВ I - 2.1.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Д-р Петър Берон.		Община Пазарджик	823	0	165	0	0	0	0	0	658											165	658						
Дейност ЗВ I - 2.1.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	94	0	19	0	0	0	0	0	76											19	76						
Дейност ЗВ I - 2.1.7 Информация и публичност		Община Пазарджик	19	4	0	0	0	0	0	0	15											4	15						
Дейност ЗВ I - 2.1.8 Независим финансов одит на проекта		Община Пазарджик	38	0	0	0	0	0	0	0	38											0	38						
Дейност ЗВ I - 2.1.9 Организация, управление и отчитане на проекта		Община Пазарджик	62	8	8	8	8	8	8	8	8											31	31						
Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети									
Дейности по проект ЗВ I - 2.2: Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методии				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020			
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.2 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методии		Община Пазарджик	2933	0	0	11	45	8	65	554	6	6	6	6	2224							56	634	2243					
Дейност ЗВ I - 2.2.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0							3	3	0					
Дейност ЗВ I - 2.2.2 Изготвяне на технически паспорт на Начално училище Георги Раковски и Прогимназия Св. св. Кирил и Методии		Община Пазарджик	31	0	0	6	25	0	0	0	0	0	0	0	0							31	0	0					
Дейност ЗВ I - 2.2.3 Обследване за енергийна ефективност		Община Пазарджик	8	0	0	2	7	0	0	0	0	0	0	0	0							8	0	0					
Дейност ЗВ I - 2.2.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти		Община Пазарджик	70	0	0	0	14	0	56	0	0	0	0	0	0							14	56	0					
Дейност ЗВ I - 2.2.5 Разработване на апликационна форма		Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0							0	6	0					
Дейност ЗВ I - 2.2.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Георги Раковски.		Община Пазарджик	855	0	0	0	0	0	0	171	0	0	0	0	684							0	171	684					
Дейност ЗВ I - 2.2.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Прогимназия Св. св. Кирил и Методии.		Община Пазарджик	1796	0	0	0	0	0	0	359	0	0	0	0	1437							0	359	1437					
Дейност ЗВ I - 2.2.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	70	0	0	0	0	0	0	14	0	0	0	0	56							0	14	56					
Дейност ЗВ I - 2.2.9 Информация и публичност		Община Пазарджик	14	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	11							0	3	11					
Дейност ЗВ I - 2.2.10 Независим финансов одит на проекта		Община Пазарджик	29	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	29							0	0	29					
Дейност ЗВ I - 2.2.11 Организация, управление и отчитане на проекта		Община Пазарджик	47	0	0	0	0	2	6	6	6	6	6	6	6							0	21	26					
Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието		Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети									
Дейности по проект ЗВ I - 2.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец и ЦДГ Радост				Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020			
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.3 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец и ЦДГ Радост		Община Пазарджик	2965	0	0	0	0	17	69	8	63	555	7	7	7	7	2228	0	0			0	157	574	2234				
Дейност ЗВ I - 2.3.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители		Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0			0	3	3	0				
Дейност ЗВ I - 2.3.2 Изготвяне на технически паспорт на ЦДГ Пролет; сградите на ОДЗ Слънчо; ЦДГ Зорница; сградите на ОДЗ Здравец (без ЦДГ Радост)		Община Пазарджик	53	0	0	0	0	11	42	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	53	0	0				
Дейност ЗВ I - 2.3.3 Обследване за енергийна ефективност		Община Пазарджик	16	0	0	0	0	3	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	16	0	0				
Дейност ЗВ I - 2.3.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти		Община Пазарджик	67	0	0	0	0	0	13	0	54	0	0	0	0	0	0	0	0			0	67	0	0				
Дейност ЗВ I - 2.3.5 Разработване на апликационна форма		Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0	6	0	0				
Дейност ЗВ I - 2.3.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Пролет		Община Пазарджик	474	0	0	0	0	0	0	0	0	95	0	0	0	0	379	0	0			0	0	95	379				
Дейност ЗВ I - 2.3.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 231 град Пазарджик)		Община Пазарджик	374	0	0	0	0	0	0	0	0	75	0	0	0	0	299	0	0			0	0	75	299				
Дейност ЗВ I - 2.3.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ОДЗ Слънчо (по кадастър имот 232 град Пазарджик)		Община Пазарджик	283	0	0	0	0	0	0	0	0	57	0	0	0	0	226	0	0			0	0	57	226				
Дейност ЗВ I - 2.3.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Зорница		Община Пазарджик	506	0	0	0	0	0	0	0	0	101	0	0	0	0	405	0	0			0	0	101	405				
Дейност ЗВ I - 2.3.10 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1313)		Община Пазарджик	304	0	0	0	0	0	0	0	0	61	0	0	0	0	243	0	0			0	0	61	243				
Дейност ЗВ I - 2.3.11 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОДЗ Здравец (имот 1346)		Община Пазарджик	377	0	0	0	0	0	0	0	0	75	0	0	0	0	302	0	0			0	0	75	302				
Дейност ЗВ I - 2.3.12 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Радост		Община Пазарджик	340	0	0	0	0	0	0	0	0	68	0	0	0	0	272	0	0			0	0	68	272				
Дейност ЗВ I - 2.3.13 Осъществяване на строителен и авторски надзор		Община Пазарджик	67	0	0	0	0	0	0	0	0	13	0	0	0	0	54	0	0			0	0	13	54				
Дейност ЗВ I - 2.3.14 Информация и публичност		Община Пазарджик	14	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	11	0	0			0	3	0	11				

Дейност ЗВ I - 2.3.15 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	29	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	29	0	0	0	0	0	0	29			
Дейност ЗВ I - 2.3.16 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	48	0	0	0	0	0	0	2	7	7	7	7	7	7	7	0	0	0	9	26	13	0			
Група проекти ЗВ I - 2.: Проектна група Обновяване на обекти на образованието	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети							
Дейности по проект ЗВ I - 2.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев; СОУ Георги Брегов; ОУ Христо Смирненски			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.4 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев; СОУ Георги Брегов; ОУ Христо Смирненски	Община Пазарджик	5625	0	0	15	74	10	126	1065	12	12	12	12	4287								99	1215	4311		
Дейност ЗВ I - 2.4.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0								3	3	0		
Дейност ЗВ I - 2.4.2 Изготвяне на технически паспорт на ОУ Христо Ботев и ОУ Христо Смирненски (без СОУ Георги Брегов)	Община Пазарджик	40	0	0	8	32	0	0	0	0	0	0	0	0								40	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.4.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	18	0	0	4	15	0	0	0	0	0	0	0	0								18	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.4.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	135	0	0	0	27	0	108	0	0	0	0	0	0								27	108	0		
Дейност ЗВ I - 2.4.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0								6	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.4.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Ботев	Община Пазарджик	2273	0	0	0	0	0	0	455	0	0	0	0	1819								0	455	1819		
Дейност ЗВ I - 2.4.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в СОУ Георги Брегов	Община Пазарджик	1175	0	0	0	0	0	0	235	0	0	0	0	940								0	235	940		
Дейност ЗВ I - 2.4.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ОУ Христо Смирненски	Община Пазарджик	1663	0	0	0	0	0	0	333	0	0	0	0	1330								0	333	1330		
Дейност ЗВ I - 2.4.9 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	135	0	0	0	0	0	0	27	0	0	0	0	108								0	27	108		
Дейност ЗВ I - 2.4.10 Информация и публичност	Община Пазарджик	27	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	22								0	5	22		
Дейност ЗВ I - 2.4.11 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	56	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	56								0	0	56		
Дейност ЗВ I - 2.4.12 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	91	0	0	0	0	4	12	12	12	12	12	12	12								4	50	37		
Група проекти ЗВ I - 2.: Обновяване на обекти на образованието	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети							
Дейности по проект ЗВ I - 2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на образованието - Езикова гимназия Бертолт Брехт; НУ Васил Друмев; Основно училище Свети Климент Охридски и Начално училище Васил Левски			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в обекти на образованието - Езикова гимназия Бертолт Брехт; НУ Васил Друмев; Основно училище Свети Климент Охридски и Начално училище Васил Левски	Община Пазарджик	2022	0	0	13	47	7	41	379	4	4	4	4	1517									108	392	1522	
Дейност ЗВ I - 2.5.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0									3	3	0	
Дейност ЗВ I - 2.5.2 Изготвяне на технически паспорт на НУ Васил Друмев и Начално училище Васил Левски (без Езикова гимназия Бертолт Брехт и Основно училище Свети Климент Охридски)	Община Пазарджик	18	0	0	4	14	0	0	0	0	0	0	0	0								18	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.5.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	30	0	0	6	24	0	0	0	0	0	0	0	0								30	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.5.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	43	0	0	0	9	0	35	0	0	0	0	0	0								43	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.5.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0								6	0	0		
Дейност ЗВ I - 2.5.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Езикова гимназия Бертолт Брехт	Община Пазарджик	868	0	0	0	0	0	0	174	0	0	0	0	695								0	174	695		
Дейност ЗВ I - 2.5.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в НУ Васил Друмев	Община Пазарджик	344	0	0	0	0	0	0	69	0	0	0	0	275								0	69	275		
Дейност ЗВ I - 2.5.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Основно училище Свети Климент Охридски	Община Пазарджик	349	0	0	0	0	0	0	70	0	0	0	0	279								0	70	279		
Дейност ЗВ I - 2.5.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Начално училище Васил Левски	Община Пазарджик	252	0	0	0	0	0	0	50	0	0	0	0	202								0	50	202		
Дейност ЗВ I - 2.5.10 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	43	0	0	0	0	0	0	9	0	0	0	0	35								0	9	35		
Дейност ЗВ I - 2.5.11 Информация и публичност	Община Пазарджик	10	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	8								2	0	8		
Дейност ЗВ I - 2.5.12 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	20	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	20								0	0	20		
Дейност ЗВ I - 2.5.13 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	33	0	0	0	0	1	4	4	4	4	4	4	4								6	18	9		
Група проекти ЗВ I - 3.: Обновяване на обекти на културата	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети							
Дейности по проект ЗВ I - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
ПРОЕКТ ЗВ I - 3.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда	Община Пазарджик	427	0	0	4	5	6	8	82	1	1	1	1	318								9	97	321		
Дейност ЗВ I - 3.1.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0								3	3	0		
Дейност ЗВ I - 3.1.2 Изготвяне на технически паспорт на Читалище Никола Вълчаров и Читалище Пробуда	Община Пазарджик	3	0	0	1	3	0	0	0	0	0	0	0	0								3	0	0		
Дейност ЗВ I - 3.1.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0								1	0	0		
Дейност ЗВ I - 3.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	9	0	0	0	2	0	7	0	0	0	0	0	0								2	7	0		
Дейност ЗВ I - 3.1.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0								0	6	0		
Дейност ЗВ I - 3.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Никола Вълчаров	Община Пазарджик	229	0	0	0	0	0	0	46	0	0	0	0	183								0	46	183		

Дейност 3В I - 3.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Читалище Пробуда	Община Пазарджик	152	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	0	122					0	30	122					
			Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети							
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
Дейност 3В I - 3.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	9	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	7					0	2	7					
Дейност 3В I - 3.1.9 Информация и публичност	Община Пазарджик	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2					0	0	2					
Дейност 3В I - 3.1.10 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4					0	0	4					
Дейност 3В I - 3.1.11 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	7	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1					0	3	4					
Група проекти 3В I - 4.: Обновяване на социални обекти Дейности по проект 3В I - 4.1.: Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица; обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в социални обекти - сграда на Център за дементно болни и ЦСРИ за лица с физически увреждания; Сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания; Сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев.	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети							
ПРОЕКТ 3В I - 4.1 Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица; обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в социални обекти - сграда на Център за дементно болни, ЦСРИ за лица с физически увреждания и Участък Полиция-Изток; Сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания; Сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев.	Община Пазарджик	2625	0	0	11	41	8	41	499	6	6	6	6	2002						52	553	2020				
Дейност 3В I - 4.1.1 Разработване на тържни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0						3	3	0				
Дейност 3В I - 4.1.2 Изготвяне на технически паспорт на сградата на Център за дементно болни, Участък Полиция - Изток ЦСРИ за лица с физически увреждания. Сградата на ЦНСТ за лица с психични заболявания. Сградата на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица. (Технически паспорт не се прави за сградата на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев)	Община Пазарджик	32	0	0	6	26	0	0	0	0	0	0	0	0						32	0	0				
Дейност 3В I - 4.1.3 Обследване за енергийна ефективност	Община Пазарджик	9	0	0	2	7	0	0	0	0	0	0	0	0						9	0	0				
Дейност 3В I - 4.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически работни проекти	Община Пазарджик	41	0	0	0	8	0	32	0	0	0	0	0	0						8	32	0				
Дейност 3В I - 4.1.5 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0						0	6	0				
Дейност 3В I - 4.1.6 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на Център за дементно болни и ЦСРИ за лица с физически увреждания.	Община Пазарджик	1216	0	0	0	0	0	0	243	0	0	0	0	973						0	243	973				
Дейност 3В I - 4.1.7 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в Участък Полиция - Изток (намира се в същата сграда на Център за дементно болни и ЦСРИ за лица с физически увреждания, с отделен вход)	Община Пазарджик	36	0	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0	29						0	7	29				
Дейност 3В I - 4.1.8 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания	Община Пазарджик	39	0	0	0	0	0	0	8	0	0	0	0	32						0	8	32				
Дейност 3В I - 4.1.9 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев	Община Пазарджик	794	0	0	0	0	0	0	159	0	0	0	0	635						0	159	635				
Дейност 3В I - 4.1.10 Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица	Община Пазарджик	304	0	0	0	0	0	0	61	0	0	0	0	243						0	61	243				
Дейност 3В I - 4.1.11 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	61	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	49						0	12	49				
Дейност 3В I - 4.1.12 Информация и публичност	Община Пазарджик	13	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	10						0	3	10				
Дейност 3В I - 4.1.13 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	26	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	26						0	0	26				
Дейност 3В I - 4.1.14 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	42	0	0	0	0	2	6	6	6	6	6	6	6						0	19	23				
Група проекти 3В I - 5.: Обновяване на многофамилни жилищни сгради Дейности по проект 3В I - 5.1: Обновяване на градска жизнена среда - Петковски квартал - Марица-Болницата	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2014 г				Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Годишни разчети							
ПРОЕКТ 3В I - 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона, град Пазарджик	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	9315	58	212	26	0	103	842	0	0	0	0	3417	58	212	26	0	295	945	3417	295	945	3417			
Дейност 3В I - 5.1.1 Изготвяне на технически паспорт	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	416	42	166	0	0	0	0	0	0	0	0	0	42	166	0	0	208	0	0	208	0	0			
Дейност 3В I - 5.1.2 Обследване за енергийна ефективност	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	113	11	45	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11	45	0	0	57	0	0	57	0	0			
Дейност 3В I - 5.1.3 Подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Дейност 3В I - 5.1.4 Предпроектни проучвания/Изготвяне на Технически или Работен инвестиционен проект	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	258	0	0	26	0	103	0	0	0	0	0	0	0	0	0	26	0	26	103	0	26	103	0		
Дейност 3В I - 5.1.5 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради (СМР) (идентифицирани 359 броя многофамилни жилищни сгради в зоната)	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	8163	0	0	0	0	0	816	0	0	0	0	3265	0	0	0	0	0	816	3265	0	816	3265			
Дейност 3В I - 5.1.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	258	0	0	0	0	0	26	0	0	0	0	103	0	0	0	0	0	26	103	0	26	103			
Дейност 3В I - 5.1.7 Информация и публичност	ДЖП-МРРБ / фонд жилищно обновяване	46	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	18	5	0	0	0	5	0	18	5	0	18			

Група проекти 3В I - 6.: Мерки за намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства. Дейности по проект 3В I - 6.1: Създаване на позитивна практика за организиране на времето на деца от ромски и други етнически малцинства в извънкласни и извънучилищни дейности на териториите на квартали Изток и Махалата в гр. Пазарджик.	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Дейност 3В I - 5.1.8 Независим финансов одит на проекта	ДЖП-МРРБ / Фонд жилищно обновяване	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	30	0	0	0	0	0	0	30	0	0	30	
ПРОЕКТ 3В I - 6.1 Създаване на позитивна практика за организиране на времето на деца от ромски и други етнически малцинства на териториите на квартали Изток и Махалата в гр. Пазарджик.	Община Пазарджик	55	0	1	26	4	4	3	2	4	4	5	0	0	0	0	0	0	0	31	14	10	0	0	0
Дейност 3В I - 6.1.1 Организиране на срещи с родителите на учениците от целевата група от началното и основно образование - НУ Георги Раковски и Прогимназия Св. Св. Кирил и Методий	Община Пазарджик	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0						1	0	0			
Дейност 3В I - 6.1.2 Потвърждаване на заявления за сформирани на извънкласни и извънучилищни дейности	Община Пазарджик	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0						0	0	0			
Дейност 3В I - 6.1.3 Създаване на програми за работа по извънкласните и извънучилищните дейности и одобряване на извънкласните и извънучилищните дейности от педагогическите съвети на училища НУ Георги Раковски; Прогимназия Св. Св. Кирил и Методий	Община Пазарджик	15	0	0	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0						15	0	0			
Дейност 3В I - 6.1.4 Работа по програмите за извънкласни дейности с целевата група	Община Пазарджик	10	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0						10	0	0			
Дейност 3В I - 6.1.5 Организиране и провеждане на извънкласните и извънучилищните дейности по програмите	Община Пазарджик	20	0	0	0	4	4	2	1	4	4	2	0	0						4	11	6			
Дейност 3В I - 6.1.6 Срещи на екипа по проекта и родителите	Община Пазарджик	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0						0	0	1			
Дейност 3В I - 6.1.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0						1	0	1			
Дейност 3В I - 6.1.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0						0	0	1			
Дейност 3В I - 6.1.9 Управление на проекта	Община Пазарджик	6	0	0	1	1	1	1	1	1	1	1	0	0						2	3	1			
Група проекти 3В I - 6.: Мерки за намаляване на сегрегацията на ромски и други етнически малцинства. Дейности по проект 3В I - 6.2 Социално мотивиране на лица от ромски и други етнически малцинства за повишаване на грамотността и активно поведение с цел успешно включване на пазара на труда..	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2015 г				Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Годишни разчети						
ПРОЕКТ 3В I - 6.2 Социално мотивиране на лица от ромски и други етнически малцинства за повишаване на грамотността и активно поведение с цел успешно включване на пазара на труда.	Община Пазарджик	115	1	3	22	20	20	21	22	4	2	0	0	0						46	67	2			
Дейност 3В I - 6.2.1 Организиране на срещи с представители на целевите групи - безработните лица, самоопределили се като неграмотни или с ниска грамотност, се провеждат интервюта за включване в курс за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	Община Пазарджик	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0						1	0	0			
Дейност 3В I - 6.2.2 Сформирани на групи за включване в курсове за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	Община Пазарджик	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0						1	0	0			
Дейност 3В I - 6.2.3 Създаване на програми за ограмотяване и мотивационно обучение за включване в пазара на труда	Община Пазарджик	15	0	0	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0						15	0	0			
Дейност 3В I - 6.2.4 Организиране и провеждане на курсове за ограмотяване от ромски и други етнически малцинства – за 100 лица	Община Пазарджик	56	0	0	6	19	19	12	0	0	0	0	0	0						25	31	0			
Дейност 3В I - 6.2.5 Организиране и провеждане на мотивационно обучение за включване в пазара на труда за лицата преминали курсовете по ограмотяване	Община Пазарджик	28	0	0	0	0	0	7	21	0	0	0	0	0						0	28	0			
Дейност 3В I - 6.2.6 Срещи на екипа по проекта с лицата, преминали курсовете за ограмотяване и мотивационно обучение	Община Пазарджик	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0						0	1	0			
Дейност 3В I - 6.2.7 Провеждане на семинар с представители на работодателите от общината и на Дирекция "Бюро по труда"	Община Пазарджик	2	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0						0	2	0			
Дейност 3В I - 6.2.8 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	1	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0						1	0	1			
Дейност 3В I - 6.2.9 Независим финансов одит	Община Пазарджик	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0						0	0	1			
Дейност 3В I - 6.2.10 Организация и управление на проекта	Община Пазарджик	9	0	1	1	1	1	1	1	1	1	0	0	0						4	5	1			
Група проекти 3В I - 7.: Разширяване на съществуващи и разкриване на нови социални услуги в общността Дейности по проект 3В I-7.1: Разширяване на дейността на „Обществена трапезария“ в гр. Пазарджик	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
ПРОЕКТ 3В I - 7.1 Разширяване на дейността на „Обществена трапезария“ в гр. Пазарджик	Община Пазарджик	557	4	41	52	52	53	52	52	52	52	52	52	39						150	211	196			
Дейност 3В I - 7.1.1 Подбор на бенефициенти от целевите групи по проекта и провеждане на мотивационно обучение	Община Пазарджик	5	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0						5	0	0			
Дейност 3В I - 7.1.2 Функциониране на „Обществена трапезария“ (за допълнителни 80 човека от целевите групи)	Община Пазарджик	511	0	33	49	49	49	49	49	49	49	49	49	33						132	198	181			

Дейност ЗВ I-7.1.3 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	1									1	1	1	
Дейност ЗВ I-7.1.4 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2										0	0	2
Дейност ЗВ I-7.1.5 Организация, мониторинг и отчитане на проекта	Община Пазарджик	36	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3										12	12	12
Група проекти ЗВ I-7: Разширяване на съществуващи и разкриване на нови социални услуги в общността	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2016 г				Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Годишни разчети							
Дейности по проект ЗВ I-7.2: Разкриване на нови социални услуги в общността. Повишаване на професионалната подготовка и изграждането на нови умения на персонала, ангажиран в дейности по предоставяне на социални услуги в общността			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
ПРОЕКТ ЗВ I-7.2 Разкриване на нови социални услуги в общността. Повишаване на професионалната подготовка и изграждането на нови умения на персонала, ангажиран в дейности по предоставяне на социални услуги в общността	Община Пазарджик	249	16	83	1	57	1	1	1	87										158	91					
Дейност ЗВ I-7.2.1 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	3	1	0	0	0	0	0	0	1										1	1					
Дейност ЗВ I-7.2.2 Организиране и провеждане на специализирани обучения за придобиване на специфични знания и умения от персонала ангажирани в предоставянето на социални услуги	Община Пазарджик	70	14	0	0	56	0	0	0	0										70	0					
Дейност ЗВ I-7.2.3 Разкриване на нови социални услуги в общността	Община Пазарджик	165	0	82	0	0	0	0	0	82										82	82					
Дейност ЗВ I-7.2.4 Одит на проекта	Община Пазарджик	3	0	0	0	0	0	0	0	3										0	3					
Дейност ЗВ I-7.2.5 Управление на проекта	Община Пазарджик	9	1	1	1	1	1	1	1	1										5	5					
Група проекти ЗВ I-8: Подобряване на образованието и превенция на отпадането от училище	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Годишни разчети							
Дейности по проект ЗВ I-8.1: Обучение на учители и развитие на съвременни подходи за работа с ученици и родители			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
Проект ЗВ I-8.1: Обучение на учители и развитие на съвременни подходи за работа с ученици и родители	Община Пазарджик	65	10	2	30	23																		65		
Дейност ЗВ I-8.1.1 Дейности по информация и публичност на проекта	Община Пазарджик	1	1	0	0	1																		1		
Дейност ЗВ I-8.1.2 Организиране и провеждане на срещи с учителите от целевата група	Община Пазарджик	1	1	0	0	0																		1		
Дейност ЗВ I-8.1.3 Обучение на учители и педагогически съветници от училищата в партньорската мрежа	Община Пазарджик	35	7	0	28	0																		35		
Дейност ЗВ I-8.1.4 Развитие на съвременни подходи за работа с ученици от различни възрасти и техните родители, вкл. представители на малцинствени групи	Община Пазарджик	20	0	0	0	20																		20		
Дейност ЗВ I-8.1.5 Одит на проекта	Община Пазарджик	1	0	0	0	1																		1		
Дейност ЗВ I-8.1.6 Управление на проекта	Община Пазарджик	7	2	2	2	2																		7		
ОБЩО:		65509																		295	1873	10044	5565	17656	26954	3123
От тях основни:		63688																		295	1873	10044	5565	17636	26557	1718
От тях допълнителни:		1822																		0	0	0	0	19	397	1405

Забележка

** Проект 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона за въздействие в община Пазарджик. Проектите ще се реализират последователно, за одобрените сгради, в рамките на периода на действие на схемата през целия период, до изчерпване на определения финансов ресурс.

* Стойностите са с ДДС в хил. лв.

Таблица № 4: План-график на проектите в зона за въздействие от тип "Зона за въздействие с преобладаващ социален характер" в град Пазарджик, включена в ИПГВР като Зона за въздействие с преобладаващ социален характер (ЗВ I)"

Планирано начало на изпълнение на проектите в зона ЗВ I "Зона за въздействие с преобладаващ социален характер"													Месец 01/ Година 2014																																																																																																				
Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.						График за изпълнение в месеци 2015 г.						График за изпълнение в месеци 2016 г.						График за изпълнение в месеци 2017 г.						График за изпълнение в месеци 2018 г.						График за изпълнение в месеци 2019 г.						График за изпълнение в месеци 2020 г.						Отговорно звено/организация/структура																																																																						
	шестмесечие 1						шестмесечие 2						шестмесечие 3						шестмесечие 4						шестмесечие 5						шестмесечие 6						шестмесечие 7																																																																												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																													
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.1 Обновяване на градска животна среда - Петковски квартал- Марица-Болницата																																																																																																																	Община Пазарджик
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.2 Обновяване на градска животна среда - Младост - Широк център Североизток-Петковски квартал																																																																																									Община Пазарджик																								
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.3 Обновяване на градска животна среда - Ябълките Изток- Махалата																																																																																	Община Пазарджик																																
ПРОЕКТ ЗВ I - 1.4 Обновяване и рехабилитация на улична мрежа - кв. Ябълките - Изток - Махалата (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)																																																																									Община Пазарджик																																								
ПРОЕКТ ЗВ I - 2.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в ЦДГ Върбица; СОУ Димитър Гачев и СОУ Д-р Петър Берон.																																																																									Община Пазарджик																																								

Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.												График за изпълнение в месеци 2015 г.												График за изпълнение в месеци 2016 г.												График за изпълнение в месеци 2017 г.												График за изпълнение в месеци 2018 г.												График за изпълнение в месеци 2019 г.												График за изпълнение в месеци 2020 г.												Отговорно звено/организация/структура																																																																																																													
	шестмесечие 1						шестмесечие 2						шестмесечие 3						шестмесечие 4						шестмесечие 5						шестмесечие 6																																																																																																																																																																			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																																																																																					
ПРОЕКТ ЗВ I - 4.1 Изграждане на Център за социализация и интеграция на деца от ромски и други етнически малцинства в Източно крило на ЦДГ Върбица; обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в социални обекти - сграда на Център за дементно болни, ЦСРИ за лица с физически увреждания и Участък Полиция-Изток; Сграда на ЦНСТ за лица с психични заболявания; Сграда на Обществена трапезария в училище Димитър Гачев.																																																																																																																																																																																																		Община Пазарджик
ПРОЕКТ ЗВ I - 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона, град Пазарджик																																																																																																																																														Община Пазарджик																																																				
ПРОЕКТ ЗВ I - 6.1 Създаване на позитивна практика за организиране на времето на деца от ромски и други етнически малцинства в извънкласни и извънучилищни дейности на териториите на квартали Изток и Махалата в гр. Пазарджик.																																																																																																																																														Община Пазарджик																																																				

Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.												График за изпълнение в месеци 2015 г.												График за изпълнение в месеци 2016 г.												График за изпълнение в месеци 2017 г.												График за изпълнение в месеци 2018 г.												График за изпълнение в месеци 2019 г.												График за изпълнение в месеци 2020 г.												Отговорно звено/организация/структура
	шестмесечие 1						шестмесечие 2						шестмесечие 3						шестмесечие 4						шестмесечие 5																																																												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																									
ПРОЕКТ ЗВ I- 6.2 Социално мотивиране на лица от ромски и други етнически малцинства за повишаване на грамотността и активно поведение с цел успешно включване на пазара на труда.																																																													Община Пазарджик																								
Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.												График за изпълнение в месеци 2015 г.												График за изпълнение в месеци 2016 г.												График за изпълнение в месеци 2017 г.												шестмесечие 1						шестмесечие 2						шестмесечие 3						шестмесечие 4						шестмесечие 5						шестмесечие 6						Отговорно звено/организация/структура
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																									
ПРОЕКТ ЗВ I- 7.1 Разширяване на дейността на „Обществена трапезария“ в гр. Пазарджик																																																																			Община Пазарджик																		
Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.												График за изпълнение в месеци 2015 г.												График за изпълнение в месеци 2016 г.												График за изпълнение в месеци 2017 г.												График за изпълнение в месеци 2018 г.												График за изпълнение в месеци 2019 г.												График за изпълнение в месеци 2020 г.												Отговорно звено/организация/структура
													шестмесечие 1						шестмесечие 2																																																																		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																									
ПРОЕКТ ЗВ I- 7.2 Разкриване на нови социални услуги в общността. Повишаване на професионалната подготовка и изграждането на нови умения на персонала, ангажиран в дейности по предоставяне на социални услуги в общността																																																																			Община Пазарджик																		
Наименование на проекта	График за изпълнение в месеци 2014 г.												График за изпълнение в месеци 2015 г.												График за изпълнение в месеци 2016 г.												График за изпълнение в месеци 2017 г.												шестмесечие 1						шестмесечие 2																		Отговорно звено/организация/структура												
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12																									
Проект ЗВ I- 8.1: Обучение на учители и развитие на съвременни подходи за работа с ученици и родители																																																																			Община Пазарджик																		

** Проект 5.1 Обновяване и внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради - Социална зона за въздействие в община Пазарджик. Проектите ще се реализират последователно, за одобрените сгради, в рамките на периода на действие на схемата през целия период, до изчерпване на определения финансов ресурс.

Механизми за организация и управление на плана

1.1 Управление на реализацията на плана

При осъществяване на функциите си по ръководство, организация на изпълнението и контрол, кметът на общината (секретаря на общината в случай на делегиране на правомощията) се подпомага от Дирекция „Европейски фондове и програми“, в координация и сътрудничество с Дирекция „Административно правно и информационно обслужване“, отдел „Правно-административно и информационно обслужване“, Дирекция „Финансово-стопанска дейност и управление на собствеността“, отдел „Финансово стопанска дейност“, Дирекция „Архитектура“ и Дирекция „Териториално и селищно устройство“.

Изпълнението на ИПГВР се осъществява чрез реализирането на планираните конкретни проекти. Отговорност за изпълнението на всеки проект, получил одобрение за финансиране от структурен фонд, носи създаденото звено за управление на проекта. Ръководителят на звеното за управление предоставя на Дирекция „Европейски фондове и програми“ план-графика за изпълнение на проекта и финансовия план, както и регулярни доклади за напредъка по проекта, с идентифицирани рискове и мерки за преодоляването им.

Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя годишен план за изпълнение на ИПГВР с включени дефинираните проекти за съответната година; план-графика за изпълнението им и съответния финансов план. Дирекцията подготвя и представя на кмета и работната група за наблюдение годишен отчет за изпълнението на годишния план и предлага предприемане на коригиращи мерки при необходимост в цялостната програма на ИПГВР за следващата година.

1.2 Индикатори за наблюдение и оценка на прилагането на плана

Наблюдението на реализацията на ИПГВР включва разглеждане на индикаторите за наблюдение на изпълнението на плана; периодичен преглед на постигнатия напредък в изпълнението на плана; разглеждане на резултатите от изпълнението на проектите и степента на постигане на стратегията на плана; установяване и очертаване на тенденции, проблеми с особена важност, ограничители, перспективи за развитие; разглеждане на резултатите от междинната оценка; разглеждане на финансовото изпълнение на ИПГВР.

1.3 Обществено участие в наблюдението на заинтересованите страни

Наблюдението на изпълнението на ИПГВР се извършва от Работна група за наблюдение, включваща представители на всички заинтересовани страни. Заинтересовани страни са структурите и организациите, без чието съдействие и финансово участие не биха могли да се реализират проектите в плана. Заинтересованите страни се уведомяват се за необходимостта от определяне на представител и поименният състав на групата се посочва в заповед на кмета.

Работната група, работи съгласно приети Вътрешни правила за работа и следи напредъка в изпълнението на годишната програма за реализация на ИПГВР, обсъжда и мотивирано предлага промени в ИПГВР на база на променени обстоятелства и/или възникнали проблеми, разглежда и одобрява годишните доклади.

Работната група се състои от председател и членове, като председател е секретарят на общината. Председателят на групата определя дневния ред на заседанията, насрочва и ръководи заседанията и работата, докладва напредъка в изпълнението на ИПГВР, може да кани експерти по конкретни въпроси от работата на групата.

Членовете на работната група участват в заседанията и във вземането на решения, внасят за разглеждане актуални въпроси във връзка с изпълнение на ИПГВР, информират групата за извършената от тях работа, отговарят за изпълнението на решенията на групата, които се отнасят до тях.

В Работната група за наблюдение с право на съвещателен глас се включват представители на структурите на гражданското общество.

Координацията, административната и техническата работа, свързани с дейността на групата се изпълняват от Дирекция „Европейски фондове и програми“, която изпълнява функциите на секретариат.

1.4 Отчетност на прилагането на плана и оценка на резултатите от прилагането му

Ежегодно Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя отчет за изпълнението на ИПГВР и за постигнатите междинни резултати по конкретните проекти и като цяло. Отчетът се обсъжда на заседание на работната група за наблюдение и се внася от кмета на Община Пазарджик в Общинския съвет.

При мотивирана необходимост за промяна на ИПГВР, координирана с Работната група за наблюдение изпълнението на плана, кметът внася за разглеждане от Общински съвет искане за изменение на плана. Причините могат да са свързани с установени обстоятелства, забавящи или отлагащи заложиени в ИПГВР проекти. Решението за актуализация се приема от Общинския съвет по предложение на кмета.

В средата на програмния период - 2017 година се извършва междинна оценка на напредъка на изпълнението на плана, която отчита и анализира изпълнението на резултатите, степента на постигане на индикаторите, усвоения ресурс и степента на постигане на целите. Междинната оценка се представя пред работната група, като при необходимост се взема решение за искане на изменение на ИПГВР. Докладът от междинната оценка се представя и пред Общинския съвет.

1.5. Прозрачност и паралелен контрол при изпълнението на ИПГВР

С цел осигуряване на прозрачност и максимална информираност на обществото за напредъка при изпълнението на ИПГВР, годишните доклади за изпълнението на плана и докладът от междинната оценка се публикуват на сайта на община Пазарджик.

При констатирана необходимост от промяна на ИПГВР, преди внасянето за разглеждане на предложението от Общинския съвет, предложението следва да бъде обсъдено със заинтересованите страни, като освен публикуване на предложението на интернет страницата на Общината, се организират обществени консултации.

Общественият контрол се осъществява и чрез включване в работната група за наблюдение на проекта на представители на целевите групи, доказали своята експертиза при разработването на ИПГВР, идентифицирани от Дирекция „Европейски фондове и програми“, чрез което се осигурява обществен контрол не само при разработването на плана, а и при неговата реализация.

Реализирането на принципите на публичност, прозрачност и партньорство ще гарантират постигането на целите на ИПГВР.

Зона за въздействие с преобладаващ социален характер (ЗВ I)

Очаквани резултати

Базови стойности	Целеви стойности основни проекти	Целеви стойности допълнителни проекти	Изменение в ИПГВР основни проекти	Изменение в ИПГВР допълнителни проекти
------------------	----------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------------	----------------------------------------

индикатори, произтичащи от очакваните резултати, с които се измерват положителните изменения в градската среда с пряк принос за повишаване на качеството на живот	обновени многофамилни жилищни сгради	РЗП	0	62988	0	62988	0
	Брой проекти, за изграждане и рехабилитация на улици	брой проекти	0	3	1	3	1
	повишено качество на публичната и работната физическа среда (брой обществени сгради с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой обекти	4	29	0	25	0
	подобрена достъпност (брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой пространства	3	42	0	39	0
	енерго ефективност на сгради (брой сгради, които реализират спестявания на топлинна, вода и електроенергия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност в обществени сгради)	брой сгради	11	36	0	25	0
индикатори, свързани с използваните ресурси, при което се отчита синергичния ефект	брой публични обекти с улеснен достъп за лица с увреждания	брой обекти и пространства	7	71	0	64	0
	брой проекти, подкрепящи ръст на инвестициите и разширени икономически активности	брой проекти					
индикатори, свързани с въздействието върху развитието на територията	повишено качество на здравно обслужване, социални грижи, образование, култура	интервенции обекти	10	34	0	24	0
	брой проекти с фокус интегриране на групите в неравностойно положение	брой проекти	6	11	0	5	0
	относителен дял на населението на града, положително засегнато от реализираните проекти в ИПГВР	%		51,33%		51,33%	
	относителен дял на територията (от общата територия на града) придобила повишено качество на публичната и работната физическа среда	дял от цялата територия		8,16%		8,16%	